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Κύπρος: Καταλληλότερος για Αρχιεπίσκοπος ο 
Λεμεσού Αθανάσιος σύμφωνα με δημοσκόπηση 
του ΡΙΚ (ΒΙΝΤΕΟ)
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Κύπρου

Νέα δημοσκόπηση που παρουσίασε το ΡΙΚ, αποτυπώνει τη 
βούληση των Κυπρίων για τον ποιόν από τους υποψηφίους 
ιεράρχες θεωρούν κατάλληλο για νέο Αρχιεπίσκοπο.

Και σε αυτή τη δημοσκόπηση ο Μητροπολίτης Λεμεσού κ. Αθανάσιος
θεωρείται καταλληλότερος για τον Αρχιεπισκοπικό θρόνο με διαφορά 16 
εκατοστιαίων μονάδων.

Αναλυτικότερα, τα αποτελέσματα μεγάλης έρευνας για την Εκκλησία της Κύπρου 
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και τις Αρχιεπισκοπικές εκλογές, της Κυριακής 18 Δεκεμβρίου, παρουσίασε το ΡΙΚ.

Στην ερώτηση ποιός είναι ο καταλληλότερος για να διαδεχθεί τον Αρχιεπίσκοπο 
Χρυσόστομο οι ερωτηθέντες απάντησαν:

Λεμεσού Αθανάσιος 30%
Ταμασού και Ορεινής Ησαΐας 14%
Πάφου Γεώργιος 13%
Κωνσταντίας και Αμμοχώστου Βασίλειος 11%
Μόρφου Νεόφυτος 7%
Κυρηνείας Χρυσόστομος 3%
Κανένας 2%
Το 20% των ερωτηθέντων δεν εξέφρασαν γνώμη.
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Στην ερώτηση για τους υποψηφίους που θα περάσουν στο τριπρόσωπο, η 
παράσταση του κόσμου με βάση τις απαντήσεις, προκρίνει τους Λεμεσού 
Αθανάσιο, Ταμασού και Ορεινής Ησαΐα και Πάφου Γεώργιο.

Ποσοστό 64% των ερωτηθέντων απάντησαν ότι θα ψηφίσουν στις εκλογές, το 33% 
ότι δεν θα ψηφίσουν, ενώ χωρίς γνώμη είναι το 3%.
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Σε ερώτηση για το έργο του μακαριστού Αρχιεπισκόπου Χρυσοστόμου Β’ 
ικανοποίηση εξέφρασε το 52%, δυσαρεστημένοι είναι το 36% ενώ χωρίς γνώμη 
είναι το 12%.

Εξάλλου ποσοστό 49% απάντησε ότι μάλλον εμπιστεύεται την Εκκλησία  όπως 
λειτουργεί σήμερα και 33% ότι μάλλον δεν την εμπιστεύεται.
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Η έρευνα διενεργήθηκε από την εταιρεία CMRC -Cypronetwork, από τις 24 
Νοεμβρίου -3 Δεκεμβρίου.

Ήταν παγκύπρια με δείγμα χιλίων -δύο ατόμων και ακολουθήθηκε η μέθοδος της 
τυχαίας στρωματοποιημένης δειγματοληψίας.
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Κύπρος: Τι πρέπει να γνωρίζουν οι ψηφοφόροι για τις Αρχιεπισκοπικές 
Εκλογές

Όσοι ενδιαφέρονται να ψηφίσουν στις επικείμενες Αρχιεπισκοπικές Εκλογές θα 
πρέπει να γνωρίζουν εκ των προτέρων εάν είναι εγγεγραμμένοι στον Εκλογικό 
Κατάλογο και σε ποιο εκλογικό κέντρο ψηφίζουν, μέσω της ιστοσελίδας της 
Εκκλησίας (https://churchofcyprus.org.cy) στο σύνδεσμο με τίτλο «Μάθε που 
Ψηφίζεις», αναφέρει σχετική ανακοίνωση του Γενικού Εφόρου Αρχιεπισκοπικών 
Εκλογών, Ιωάννη Χαριλάου.

Στην ανακοίνωση προστίθεται ότι αυτό θα πρέπει να γίνει προς αποφυγή 
ταλαιπωρίας των ενδιαφερομένων. Στην ιστοσελίδα, διευκρινίζεται, ο κάθε 
ενδιαφερόμενος με τα προσωπικά στοιχεία του θα μπορεί να ενημερωθεί 
επακριβώς πού ψηφίζει, συμπεριλαμβανομένης της Αρχιερατικής Επαρχίας, της 
Κοινότητας/Ενορίας και του Εκλογικού Κέντρου. Εναλλακτικά, θα μπορεί να 
αποταθεί στο τηλέφωνο 22554600.

Σημειώνεται ότι, κατά την ημέρα των Αρχιεπισκοπικών Εκλογών, για να μπορέσουν 
οι εκλογείς να ψηφίσουν θα πρέπει απαραιτήτως να έχουν μαζί τους την πολιτική 
τους ταυτότητα ή προς περαιτέρω διευκόλυνσή τους, το εκλογικό τους βιβλιάριο 
το οποίο περιέχει τον αριθμό ταυτότητας μέσω του οποίου θα γίνεται η 
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ταυτοποίηση του εκλογέα, καταλήγει η γραπτή ανακοίνωση του Γενικού Εφόρου 
Αρχιεπισκοπικών Εκλογών.

Στηρίζει Λεμεσού Αθανάσιο το Παγκύπριο Ορθόδοξο Πνευματικό 
Σωματείο «Άγιος Αρσένιος»

Με επίσημη δήλωσή του στις 11 Δεκεμβρίου 2022, το Παγκύπριο Ορθόδοξο 
Πνευματικό Σωματείο «Άγιος Αρσένιος», εξέφρασε δημοσίως και επισήμως τη 
στήριξή του προς τον Μητροπολίτη Λεμεσού κ. Αθανάσιο στις επικείμενες 
Αρχιεπισκοπικές Εκλογές.
Στην ανακοίνωσή του, που υπογράφουν ο Πρόεδρος, η Γραμματέας και η Ταμίας 
του Σωματείου, εκθειάζονται τα διοικητικά και πνευματικά χαρίσματα του 
Μητροπολίτη Λεμεσού, τον οποίο χαρακτηρίζουν ως «ένα ακούραστο εργάτη του 
Θεού που επιτελεί έργα απαράμιλλης εμβέλειας προς δόξα Θεού.»
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